



Прежде пили, в этом году — дружно жали

Спокон веку у нас, в селе Глебовском, Переславского уезда, чтили Марию Магдалину — 4-го августа по новому стилю.

В этот день попы с иконами обходили поля и совершали молебствия. «Чтобы червь на полях не появлялся», — как говорят старики.

К вечеру, натурально, всё село от мала до велика воздавало дань святой Магдалине — напивалось до зелёного змия.

Не то в этом году.

Хотел было кое-кто опять попов приглашать да иконы таскать, да не прошло.

— Попы пусть себе ходят, пусть празднуют, коли хотят! — сказали крестьяне, — а мы будем жать.

И все дружно жали 4-го августа.

Разумеется, и попу в одиночку праздновать неохота.

Сам, что ли, он себе денежки платить будет?

Глебовский